



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2021年11月25日 星期四  
辛丑年十月廿一 十一月初四

总第8405期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com



保护生态和发展生态旅游相得益彰

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会暨省委理论学习中心组集体(扩大)学习会在长春举行

### 我市在分会场参加会议

本报讯(记者 王茵 夏景明)11月23日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会暨省委理论学习中心组集体(扩大)学习会在长春举行。中央宣讲团成员、中央党史和文献研究院原院长、全国人大常委会副主任委员冷溶作宣讲报告。省委书记景俊海主持报告会并讲话。市委书记柴伟、市长程宇及市委理论学习中心组成员在我市分会场参加会议。

报告会上,冷溶深入阐明总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,重点讲解党的百年奋斗的初心使命、重大成就、历史意义、历史经验,特别是中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革等主要内容,详细解读以史为鉴、开创未来的重要要求,围绕从党的百年奋斗历

程中汲取智慧和力量进行系统论述。报告主题鲜明、视野开阔、内涵丰富,既有政治高度和思想深度,又有理论温度和实践厚度,进一步增进了全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的自觉、行动自觉。

景俊海强调,全省上下要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为重要政治任务,精心组织、扎实推进,确保全会精神在吉林落地生根、开花结果。一要深刻领会核心要义,深刻认识过去一年党和国家事业发展取得的重大成就,深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的主题主线和重大成就,深刻认识中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史

意义和历史经验,深刻认识到以史为鉴、开创未来的重要要求,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要持续强化责任措施,省、市、县三级主要负责同志要带头深入基层和一线宣讲全会精神,各级党委(党组)要抓好领导干部理论学习、专题研讨,各级党校、干部学院、行政学院要组织开展专题教育培训,各类高校要推动全会精神进课堂、进教材、进头脑,各级各类新闻媒体要集中开展权威专访、深度报道、网民互动等宣传活动,通过“七讲七进”协同发力、有效带动,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神热潮。三要始终坚持以学促干,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来、与深入开展党史学习教育结合起来、与加快新时代吉林全面振兴全方位振兴结合起来、与持之以恒加强党的建设结合起来、与做好当前各项工作结合起来,切实把学习贯彻的实际成效转化为推动吉林高质量发展的生动实践。

科科长高鹏表示,把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为全年理论武装工作的重点任务,结合党史学习教育,开展好专题培训学习、基层理论宣讲,通过开设“学习贯彻党的十九届六中全会精神”专题专栏,充分利用“e辽江”APP等新媒体平台,全方位、多角度、立体式宣传解读全会精神,形成线上线下强大舆论声势,推动全会精神进基层、进群众。

龙山区寿山镇副镇长曹鑫桐表示,作为基层干部,要把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为实际工作的动力,握好手中的“接力棒”,持续放大近郊优势,突出“城市后花园”功能定位,立足资源禀赋,打造农业特色产业,建设农业强、农村美、农民富的大美寿山。

## 柴伟 程宇赴一汽集团开展对接洽谈 推进合作进程

本报讯(记者 王茵 夏景明)11月23日晚,市委书记柴伟、市长程宇率队赴一汽集团,与一汽集团总经理、党委副书记邱现东,党委书记、副总经理雷平、刘亦功、周治平等集团高层领导座谈交流,梳理总结前段时间双方合作成果、项目进展,并就产业契合点、合作切入点进行深入对接。

去年以来,在双方共同努力、务实推进下,辽源已有启星铝业、富奥鑫创、均胜电子等20户企业进入一汽采购体系,获得全生命周期订单28.32亿元。其中,富奥泵业在一汽解放配套的DA9P润滑油泵产品装机比例由原来的50%提高至70%,格致汽车、方大锻造等企业在原有合作基础上也提高了采购份额,双方合作正向着更高台阶迈进。

柴伟表示,得益于省委、省政府推动一汽集团“六个回归”战略部署,以及集团高层领导对“六个回归”改革举措的高度重视,辽源市汽车零部件产业呈现快速发展的强劲态势,双方合作成果丰硕,项目运行良好。下一步,辽源将举全市之力,为双方进一步加深合作创造条件、提供支持,真诚希望与一汽集团共谋发展、共赢未来。

程宇希望在今后的合作中,一汽集团能够进一步提高在辽采购份额,尽快将辽源汽车零部件企业纳入采购体系。希望与集团通力合作,延伸招商引资,推动引导更多汽车零部件企业落户我市,加快推动辽源“双基地”建设,并在车配国乐具体合作事宜上给予更多关注和支持。

邱现东对双方此前的合作成果给予充分肯定。他表示,今年起,集团将把着力点放在推动下属企业加快实施数字化、智能化转型上,必将释放更多合作空间。希望辽源更多关注一汽集团产业布局,捕捉合作契机,寻找更多切入点,集团将全力以赴为双方合作提供机遇、创造条件。下一步,集团将进一步巩固合作成果、拓展合作领域,争取与更多辽源汽车零部件企业达成合作,进一步增加采购份额,并围绕招商引资、项目建设、文创产品开发应用等提供全方位的支持与帮助。

市委常委、常务副市长吴波,市委常委、东辽县委书记王伟国,副市长司马江翎,市政府秘书长王保宇,各县(区)、高新区及市直相关部门负责人参加对接活动。

## 吉林双天生态农业有限公司—— 牵起高校“科研之手” 协力描绘美丽蓝图

本报记者 汪琳



干净整洁的吉林双天生态农业有限公司东辽黑猪养殖基地。 本报记者 侯逸鑫 摄

牵起高校“科研之手”,协力描绘美丽蓝图,吉林双天生态农业有限公司的梦想渐渐成真、照进现实……

2019年10月,吉林双天生态农业有限公司东辽黑猪全产业链项目作为绍兴市与辽源市两地政府对接合作的实质性项目,正式在东辽县安恕镇落地。项目计划总投资12亿元,项目主要是通过精准培育、科学养殖,保护和扩繁东辽黑猪这一国家地理标志品种,以多样化方式推出鲜香味美、安全健康的高品质肉食品。

在市委、市政府的支持下,吉林双天生态农业有限公司开始与吉林大学展开合作。今年10月12日,158头纯正基因的东辽黑猪进入吉林大学特色猪种遗传改良实验室,开始承担起培

育扩繁、优化基因、育种提纯等功能。企业部门负责人张浩亮说:“这是我们与吉林大学继2019年开展克隆公猪研究、2020年对700多头种猪进行育种芯片测序明确系谱基因后的又一次校企深度合作。通过利用分子育种技术对这些种猪进行基因测序,有针对性地完成品种改良,提纯优质基因进行配种,逐步提高东辽黑猪的繁殖力、生长速度、日增重和肉的品质。”

在张浩亮看来,校企合作是助力企业腾飞、产业壮大的“强大引擎”。面临长久以来国外种源控制“卡脖子”问题,做强国家地理标志保护

产品、打造全国东辽黑猪品牌、建立生猪外拓基地“飞地养殖”模式全国样板工程,成为吉林双天生态农业有限公司坚持不懈的发展目标。“目前,我们一期项目有26000多头猪,年出栏量可达50000头。吉林大学的专家教授定期到现场察看、帮助指导,提供技术培训,并根据种猪的繁殖生长情况,制定和调整培育方案,优化饲料配方,帮助我们提升生态养殖技术能力,扩大生猪群体规模,为今后更好地将东辽黑猪推向本地市场和域外市场,打造一流产业品牌提供了强大的技术支持。”张浩亮说。

## 创新驱动成果巡礼

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 增强全面从严治党的坚定和执着

### ——论学习贯彻党的十九届六中全会精神

《人民日报》评论员

办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。党的十九届六中全会深入研究了全面从严治党、推进自我革命的百年历程,充分肯定党的十八大以来在全面从严治党上取得的历史性、开创性成就,把“坚持自我革命”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,强调全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,做到难不住、压不垮,推动中国特色社会主义事业航船劈波斩浪、一往无前。

先进的马克思主义政党不是天生的,而是在不断自我革命中淬炼而成的。勇于自我革命,是我们党鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。中国共产党人的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,积极开展批评和自我批评,敢于直面问题,勇于自我革命。百年风霜雨雪、百年大浪淘沙,我们党能够饱经磨难而生生不息、风

华正茂,战胜一个又一个困难,取得一个又一个胜利,关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松,在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。正因为我们党始终这样做,才能够在危难之际绝处逢生、失误之后拨乱反正,成为永远打不倒、压不垮的马克思主义政党。党团结带领人民进行革命、建设、改革的实践证明,什么时候我们党自身坚强有力,什么时候党和人民事业就能无往而不胜。把党的建设作为一项伟大工程来推进,是我们党的一大创举,是我们党领导人民进行伟大社会革命的重要法宝。

治国必先治党,治党务必从严。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党,谋划部署“四个全面”战略布局,对关乎中国特色社会主义发展的根本性问题作出顶层设计;把“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”写入党章,把“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”写入宪法,进一步对坚持党的领导作出制度性规范;深化党和国家机构改

革,把党的领导落实到治国理政全过程各方面;以改革创新精神抓党的建设,强化管党治党政治责任,坚持思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严,把方向、谋大局、定政策、促改革的能力不断提高。正如全会指出的,党的十八大以来,在全面从严治党上,党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,管党治党宽松软状况得到根本扭转,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,党在革命性锻造中更加坚强。我们党在刮骨疗毒中解决了自身在政治、思想、组织、作风、纪律等方面存在的一系列重大问题,在激浊扬清中彰显了无产阶级政党的政治本色,在革故鼎新中重塑了无产阶级政党的政治优势,焕发出新的强大生机活力,为党和国家事业发展提供了坚强政治保证。

全面从严治党的永远在路上。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,必须充分认识到,我们党面临的长期执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境

考验是长期而复杂的,面临的精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险是尖锐而严峻的。我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长期执政,是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好,我们党必须勇于进行自我革命,把党建设得更加坚强有力。只有敢于刀刃向内、敢于壮士断腕,才能让自身始终过硬,始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党。学习贯彻党的十九届六中全会精神,就要增强忧患意识,坚持自我革命,以永远在路上的坚定和执着将全面从严治党向纵深推进。全党要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉维护党的团结统一,严

守党的政治纪律和政治规矩,始终保持同人民的血肉联系。正如全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调的:只要我们不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

“胜人者有力,自胜者强”。党的建设新的伟大工程,是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的必然保证。新征程上,以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命,不断推进党的建设新的伟大工程,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,以全党的大无畏精神,以全党的大智慧,以全党的大勇气,以全党的大力量,不断夺取新的伟大胜利!

(转自《人民日报》)